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一一一一、、、、    简答题简答题简答题简答题（（（（33330000 分分分分，，，，每题每题每题每题 3333 分分分分））））    

1. FFFF0H 在 8088/8086 系统中，是一个什么物理地址？ 

2. 指令 MOV  AX，20H[BP+DI]，源操作数是何种寻址方式，来自于当前操作

的哪个逻辑段？ 

3.执行下列指令后，最后一条指令源操作数的物理地址是多少？ 

MOV AX，0300H 

MOV ES,AX 

   MOV BX，ES:[20H] 

4.下列指令执行前，SS=5678H，SP=0010H，执行下列程序之后，SP=?，AX=?，

BX＝？  

        程序： 

         MOV  AX,1234H                                        

         MOV  BX,  5678H 

         PUSH  AX 

         POP   BX 

    5.执行指令 OUT DX,AL 时，在总线周期的哪个 T时 IOW  信号开始有效？ 

  6.CPU 进入中断响应周期后，IF=？ 

    7.对 8253 定时器某计数器初始化时,能否先写初始值，后写控制字？ 

8.8255 在方式 0输入时，C口是否具有锁存输入数据的能力？ 

    9.若在异步通信中准确收发,对收、发双方的数据格式、波特率有什么要求？ 

     10.在外部中断中，中断类型码 n，是由程序还是由引起中断的外设提供？        

二、汇编语言概念题（22 分） 

已知数据段和程序: DATA  SEGMENT 

STR1  DB  12H,－64 

                 STR2   DB 2 DUP(‘B’，’9’) 

       COUNT  EQU $-STR2  

           STR3  DW  STR3 

        DATA  ENDS 

   1．画出该数据段的存储形式(10 分) ； 

   2．指出下列指令源操作数的寻址方式，并给出目的（寄存器或存储器地址）

及目的操作数的数值(12 分)。 

       (1) MOV   BX，OFFSET  STR1 

       (2) MOV   CX，COUNT 
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(3) MOV  CX,[BX+2] 

(4) ADD   WORD PTR [BX]，CX 

三三三三、、、、程序分析和编程程序分析和编程程序分析和编程程序分析和编程（（（（30303030 分分分分））））    

在地址ADDR开始处，存放有10个无序的无符号数。要求按降序排列(大数在

前、小数在后)，结果仍存放入原ADDR处，程序如下： 

 DATA  SEGMENT 

ADDR  DB 12H，43H,76H,58H,22H，39H,6AH，89H，3CH，4DH 

DATA  ENDS 

CODE  SEGMENT 

ASSUME CS：CODE，DS：DATA 

        START ： MOV AX，DATA 

               MOV DS，AX 

               MOV CX，9        ;置计数器初值 

               MOV SI，OFFSET ADDR  ;取数据序列首指针 

         LP1： MOV DX，CX           ;置内循环计数器 

               MOV DI，SI           ;置内循环地址指针 

               MOV AL，[DI]         ;取数 

         LP2： INC DI               ;指向下一个数地址 

               CMP AL，[DI]         ;判大小 

               JAE NEXT             ;AL大，转NEXT 

               XCHG AL, [DI]        ;否则，交换数据 

        NEXT： DEC DX               ;本遍比较完? 

               JNZ LP2              ;未完，转LP2 

               MOV [SI]，AL         ;完，存最大数 

               INC SI               ;调整外循环地址指针 

               LOOP LP1              ;未排完队列，转LP1 

MOV AH,4CH           ;排完，返回 

INT 21H 

         CODE  ENDS 

END START 
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1. 为什么给CX的初值是9而不是10？；（3分） 

2. 将LP2开始的循环程序（共6条指令），按升序升序升序升序要求改为中断服务程序，

子程序名为：MININT（8分）； 

3. 若用软中断INT 62H调用子程序MININT，编写置中断矢量程序（9分）； 

4. 将主程序、置中断矢量程序、子程序MININT重新排列，写出新程序（不

写程序头、尾和数据段, 2、3项程序可以写在此项中）（7分）； 

5. 解释中断返回指令 IRET 的执行过程（3分）。 

 

四四四四、、、、存储器接口电路综合题存储器接口电路综合题存储器接口电路综合题存储器接口电路综合题（（（（14141414 分分分分））））    

给定两片 6264,地址范围为 10000H-13FFFH。用 PC／XT 系统总线与 RAM 存

储器连接,译码器自选，画出原理图。6264 的引脚如下: 

   A12－A0、 D7－D0、 CS1  、CS2� OE  、 WE  �VCC、GND。 

    

五五五五、8253825382538253、、、、8255825582558255 接口电路综合题接口电路综合题接口电路综合题接口电路综合题（（（（30303030 分分分分））））    

                            定时中断键盘扫描电路如图 1所示，键盘的字符为‘0～F’。 

1. 确定图中 8253、8255各端口的地址(6 分)； 

2. 若计数器 2（CNT2）采用方式 0，每隔 100ms向 CPU 发一次中断，在中断

服务程序中扫描键盘。分别确定 8253 计数器 CNT0、CNT2 的控制字及初

值(8 分)；  

3. 简述键盘扫描获取字符的原理（4分）； 

4. 分析下列键盘扫描中断服务程序，在答题纸上（不要写在试卷纸上）填

空完善程序（10 分）。 ��  !" #$% & '��  ()*��  !+ #$% ,��  -./ #$% 0-12# 3#45#6."33%5# -3 712#3."8.951: ";<2"."51: 23<";7 '=>?7-12# #623@#A !81- 6#"8 'BCDE>?
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TUV WXY Z [\]^ _UTTW`a bUca Ud efggW[hUc^W dUc Ui^hi^YhUc^j dUc k`hi^TUV alYefgg_^XUi^ alYWX [TUV WXYmmTUV alYefgghWUi^ alYWX [hUc^W Ui^hi^ mmTUV alY nk` WXYal [o]^ _UX aW^WW`a WXYmdp_Th WXYmdpqr s]tu [`U s]t k\ _XU\]aYbWk^_WXX s]tf_UT Wlvmqr s]tu_WXX s]tws]tuxTUV WXv fmp [efgy z ]UkUi^ efgyhUc^vWX\^kkc]^s]t ]`ahs]tf hcU_ dWcTUV jXYmd]ps]tfmxTUV WXYjXTUV alYefgghWUi^ alYWX [TUV _lYummmp [a]XWt dUc WTUT]`^XUUh {TUV alYefgghjk` WXYalW`a WXYmdp_Th WXY|q`r s]tfu\pX jXYu_Th jXYm]dpq`r s]tfmTUV Wl vmc]^
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s]tfu} TUV WpvjX`U^ ~W`a WlYmdmdpc]^s]tf ]`a\s]tw hcU_ dWcTUV \kYUdd\]^ ^WjX]TUV _lvu�TUV jXYm^^x_Th WlY�\k� [qr �k`_ jXWaa \kYfXUUh ^^`` } c]^s]tw ]`ah^WjX] ab mumupYmumfpYmum�pYmumep [� �� �����ab mfmupYmfmfpYmfm�pYmfmepab m�mupYm�mfpYm�m�pYm�mepab memupYmemfpYmem�pYmemep_Ua] ]`a\]`a \^Wc^
5. 确定题 4 的中断服务程序的出口参数（即按键值存何处）（2分）。 
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                        图 1 
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六、8250 编程（24 分） 

已知 8250 输入时钟频率 1.8432MHZ，波特率 2400。异步通信的数据格

式：每个字符 7位，2 位停止位，偶校验。线路控制寄存器地址＝3FBH，线

路状态寄存器地址＝3FDH；除数寄存器的地址＝3F8H、3F9H；数据收／发缓

冲寄存器的地址＝3F8H。 

1.根据异步数据格式，确定 8250 通信线路控制字（4分）； 

2. 根据波特率的要求，计算除数系数（波特率系数）（3分） 

3.编写查询方式下 8250 的初始化程序（5分） 

4.若主PC机发送‘How do you do ? ’，在从PC机显示屏上显示。用查询方

式，编写主、从PC机收发数据、显示的程序（10分） 

5.若能正确接收，主、从PC机谁先运行程序？(2分) 
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